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ATA DA 21.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 06 de julho de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou para o vereador Claudemir dos Santos Herthel fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 20ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo de 2021 realizada em 29/06/2021, sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 87/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o requerimento aprovado na Sessão Ordinária do dia 
29/06/2021. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 027/2021/DC-PMR do 
Executivo Municipal, encaminhando os PROJETOS DE LEI N.º 033, 034 e 
035/2021 do Executivo Municipal, os Projetos serão encaminhados às 
Comissões Permanentes da Casa e ficarão disponíveis para apresentação de 
emendas pelos vereadores até o dia 10/08/2021. OF. GAB-PREF. Nº 
075/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
032/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia.  
OF. N.º 007/2021/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
junho de 2021, o Balancete será destacado na Ordem do Dia.  
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento nº 30/2021, ao Executivo Municipal, requerendo que seja 
incluída na pasta de serviço da Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais a seguinte solicitação: 
Cascalhamento de aproximadamente 200 metros na entrada da propriedade 
de Cristiani Valentim na comunidade do Riozinho de baixo. Justificativa: em 
dias de chuva dificulta a entrada de veículos e do caminhão que faz a coleta 
do leite na propriedade. Colocado em discussão e votação, o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT 
JUNIOR: requerimento nº 21/2021, ao Executivo Municipal, solicitando que 
seja feita a manutenção e limpeza, em todos os pontos de ônibus escolares 
do município, tendo em vista o retorno às aulas com início dia 19/07/2021. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência do vereador Jaderson Luiz Molinari em virtude de estar em viagem 
à Curitiba e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, passou-se à 
ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 032/2021 do 
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Executivo Municipal, cuja súmula: “Estabelece normas relativas às 
inumações e exumações no Cemitério Municipal de Rebouças-PR e dá 
outras providencias”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO– da Câmara Municipal “referente 
ao mês de JUNHO de 2021”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. O 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e 
horário para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta 
específica para deliberação do Projeto de Lei n.º 032/2021 do Executivo 
Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária 
logo após o término desta. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à 
PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a palavra ao vereador João Kozak 
que cumprimentou a todos e falou sobre o seu pedido de lombadas e placas 
que já foram feitos há seis meses e que ainda não foram atendidos. Solicitou 
a pedido dos moradores, a colocação de uma lombada perto do Colégio de 
Faxinal dos Francos em frente à propriedade do senhor Pedro Ramos. Disse 
que a obrigação dos vereadores é levar os pedidos da população ao 
Executivo para serem realizados. O Vereador Getúlio Gomes Filho relatou ao 
vereador João Kozak que já houve problemas em relação a lombadas 
colocadas em comunidades do interior e esclareceu que a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais 
solicita que seja feito um abaixo assinado pelos moradores da comunidade 
que desejam a colocação de lombadas para que o pedido seja atendido por 
esta secretaria. O Vereador José Júnior Massoquetto cumprimentou a todos, 
deu boas vindas ao vereador Claudemir dos Santos Herthel pelo seu retorno 
a Casa. Parabenizou o vereador Robert Luis Matias que esteve atuando 
como suplente durante o afastamento do vereador Claudemir dos Santos 
Herthel e parabenizou a vereadora Elizabete do Rocio Piani pelo seu 
aniversário. Após, comentou o seu requerimento. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel cumprimentou a todos, parabenizou os vereadores pelo 
andamento dos trabalhos nas sessões plenárias durante o período de seu 
afastamento e parabenizou o vereador Robert Luis Matias pela sua atuação 
na suplência durante este período. Falou que acompanhou as sessões e que 
decisões importantes foram tomadas nesse período. Comentou que os 
pedidos da população relacionados ao trânsito da cidade devem ser enviados 
diretamente ao Executivo e à Secretaria competente para desburocratizar o 
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processo. Pediu a convocação de uma reunião com os membros do 
Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego com os membros da 
Comissão de Segurança, Trânsito e Serviços Públicos da Casa para debater 
a questão. Falou sobre o Projeto de Lei nº 032/2021 do Executivo Municipal 
que foi aprovado em 1ª votação nesta sessão. A vereadora Elizabete do 
Rocio Piani cumprimentou a todos, parabenizou o vereador Robert Luis 
Matias pela sua atuação como suplente na Casa, agradeceu ao vereador 
José Junior Massoquetto pela lembrança do seu aniversário. Comentou 
sobre os pedidos de colocação de lombadas feitos para o Executivo e 
ressaltou que já estamos na metade do ano e que até agora nenhum desses 
pedidos foi atendido. Falou sobre a solicitação de comerciantes sobre 
flexibilização e liberação para retorno dos jogos de futebol e disse que os 
vereadores não tomam decisões sozinhos em relação às restrições que são 
impostas para combate à pandemia e, afirmou que irão conversar e discutir 
nos próximos dias o que poderá ser feito em relação ao solicitado. A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro agradeceu o secretário 
Oldemar Vicente Pes por atender seu pedido de colocação de braços de 
lâmpadas e lâmpadas na Rua Frederiço França. Disse que os vereadores 
estão sendo muito cobrados pela liberação de jogos de futebol, pois, algumas 
pessoas estão falando que são os vereadores que estão impedindo esta 
liberação e, informou que não é isso que acontece. Esclareceu que os 
vereadores não tomam decisões sozinhos e que os decretos são editados 
pelo Poder Executivo. Ressaltou que o pedido de liberação de jogos será 
levado ao Executivo e que em breve o pedido deve ser atendido, seguindo as 
normas e cuidados que devem ser tomados. O vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior falou sobre a importância dos protocolos que devem ser seguidos para 
o retorno dos jogos de futebol, comentou sobre a previsão de retorno às 
aulas presenciais e comunicou sobre a nova empresa de costura que irá se 
instalar no município, a qual vai gerar de 40 a 45 empregos. Parabenizou o 
prefeito municipal pela sua atuação proporcionando condições para 
instalação de novas empresas do ramo têxtil na cidade. Orientou as pessoas 
que desejam trabalhar na área, para dirigirem-se ao Gabinete para realizar 
inscrição para o treinamento para essa nova empresa. O vereador Jaderson 
Luiz Molinari cumprimentou a todos, agradeceu ao Presidente por permitir 
sua entrada na sessão após o horário regimental e disse que estava em 
viagem à Curitiba tratando de assuntos de interesse do município. Falou que 
a Prefeitura está ajudando e apoiando a instalação de novas empresas no 
município, bem como, proporcionando condições para a realização dos 
treinamentos da mão-de-obra para atuação nas mesmas. Comentou que 
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nesse período de pandemia, os recursos públicos quase que exclusivamente 
estão sendo direcionados às áreas de saúde e assistência social, e que em 
breve, o Executivo deve refazer o seu planejamento para atuação da gestão 
no pós-pandemia. Falou que as decisões pelo Executivo em relação à 
pndemia foram corretas e deram bons resultados. Disse que vai esperar 
alguma sinalização positiva sobre as demandas do município apresentadas 
no dia de hoje em Curitiba para depois divulgar à população. O vereador 
Getúlio Gomes Filho deu boas vindas ao vereador Claudemir dos Santos 
Herthel, parabenizou o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pelo trabalho de 
busca de novas empresas para instalarem-se no município. Ressaltou que as 
ações tomadas na Casa ajudaram na redução de casos de Covid-19 no 
município e falou que todos devemos ter esperança na melhora da pandemia 
para uma maior flexibilização das restrições, mas, ressaltou que a saúde e a 
vida é que devem ser preservados. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou 
os vereadores para a reunião extraordinária a seguir e para a próxima 
reunião ordinária que será realizada no dia 27/07/2021 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 06 de julho de 2021. 
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